



统一刊号 CN32-0104 邮发代号 27-67 主办 江苏凤凰出版传媒集团 出版 江苏现代快报传媒有限公司

地址 南京市洪武北路55号置地广场 邮编 210005 网址 现代快报网 www.xdkb.net 传真 025-84783504 24小时新闻热线 025-96060 本报员工道德监督电话 025-84783501

今日值班 倪治清 封面主编 王磊 头版责编 王朋 版式总监 沈明

零售价每份1元

# 史润龙扮处长,演技不够PS来凑

这些年,网络上出了很多“地表最强”的人物,但恐怕谁都比不上一个叫“史润龙”的牛人。

“史润龙”是谁? 如果你这样问的话,那你就分分钟被网络热浪甩在一边了。

济南公安机关网络巡查发现,网民史润龙使用“山东省互联网经济研究中心”(经核查此单位不存在)处长等头衔,自称“扶贫英雄”,并假冒新华网名义发布“新华网评”。看了一下网络上曝光的“史处长”头像,这人虽然努力装出一张“处干脸”来,但是浑身上下透着一股子不自然。

官方资料显示,这娃2001年8月出生,山东济南人,初中肄业。按照如今社会的知识结构,连个秀才都算不上,可是低学历挡不住一颗“装处”的心,不仅编造了官名,还找他人代写文章,PS图片虚构场景。不把假货整成真货,誓不罢休。

承平日久,必生妖孽,说的可能就是这类人。好好的正经网民不做,偏要搞歪名堂。

不过你要说他傻吧,官名还编得挺像回事。而且也知道凡事有个“分寸”,只“装”个处长,图的是个长线。相比之下,玩快手的“杜应伟”就不懂事多了。

去年,网上出了一个特别引人注目的“杜应伟副厅长”,他在快手上注册的账号名为“省委常委、副厅长杜应伟”。一查年龄,同样17岁,是个打工仔。

明明P了各种图,各种藏不住的无厘头,还反复强调:这张图不是我P的

要是恶作剧整成了魔幻现实主义闹剧,而这样的闹剧居然有“舞台”可供上演,那就不是演戏的问题了

哦,你们不要看我年轻,我能站在讲台上为人师表是国家给的机会……有网友立马来一句:你不是个傻子吧?

估计什么叫“为人师表”都没整明白。而自己的终极目的倒是很明确:征婚!

什么是差距,这就是差距,人家史润龙就不止这点出息。他忙着和奥巴马、安倍、特朗普“合影”,忙着处理各种政务,才不会这么早私定终身呢。

当然,不管怎么PS,“其实,我是一个演员”特别适合二位。

真是奇才。问题是,作为一个彻头彻尾的假机构,一个如真包换的骗子,他的“活动消息”居然会被一些正经八百的网站给登出来。要不是新华网举报,一些网页恐怕到现在还不会被关掉。

“当我看这某一群人顺眼时,便会一帮到底”,据说,这就是“史处”的扶贫金句。

如今恶作剧挺流行,但要是恶作剧整成了魔幻现实主义闹剧,而这样的闹剧居然还有“舞台”可供上演,那就不是演戏的问题了。

近来,网络辟谣大业很劲,现在看来,不仅要设立“辟谣处”,还要设立“辟人处”。反正不能让他们阴谋得逞。

现代快报首席评论员 伍里川

## 快评

### #高铁盒饭发霉,真相不能“发霉”! 别怪网友坐不住了#

ZAKER南京评论员 老城南怼姐



ZAKER南京评论员老城南怼姐评:武汉市民祝先生和夏先生在高铁餐车上花80元买了两份盒饭,盒饭已经发霉变质。同一批发霉大米不知进了多少,又卖给了多少乘客,细思恐极!高铁盒饭发霉,但真相不能“发霉”!



查看更多评论请刷二维码

### #遛狗不牵绳被指打孕妇,网红大V戾气何来?#

ZAKER南京评论员 鬼刀七



ZAKER南京评论员鬼刀七评:杭州孕妇杨某,与狗主人陈某发生冲突,导致先兆性早产。遛狗不牵绳的陈某,还是网红大V。如果只是发生纠纷才有人出面管,难怪有更多的人敢遛狗不牵绳;如果相关部门监管和处置纠纷只是习惯“和稀泥”,也就难怪狗主人敢这么任性和嚣张了。



查看更多评论请刷二维码

## 补刀派

摇滚保时捷:我就想问,有必要打码吗? 远山:多少年了,连养狗都管不好,该怎么说这帮城市管理者呢? uelba:我家狗一出门就兴奋到不行,也喜欢扑人……但从小到绝对牵绳,生怕吓到别人。

# 全国首个“壕7”头奖40万喜降南通

福彩刮刮乐针对新票推出的“玩福彩壕7 赢多重好礼”促销活动正如火如荼地进行。“壕7”彩票谐音豪气,因其票面精致、返奖率高等特点受到众多彩民的青睐。9月4日晚,南通市崇川区平安路的32060212站点传来喜讯,一位90后年轻彩民喜夺全国首个“壕7”头奖40万元!



中奖票样

据站点机主管女士介绍,中奖彩民是一位年轻小伙子,在她店里买彩票有两三年的时间了,平时对“快3”游戏情有独钟。因为家住附近,空闲时经常到他们彩票店娱乐一下。

9月4日晚上8点多,小伙子照例来到管女士的福彩店,花60元投注“快3”,赚了250元奖金。管女士建议他可以买些“壕7”碰一下运气,最近正在搞活动,并将活动宣传海报展示给他看。小伙子看着觉得不错,便买了一本在店里刮了起来,管女士也帮着一起刮。

刮到一半时,管女士大叫起

来,她兴奋地告诉小伙子,他中大奖啦!小伙子当时就愣住了,有些将信将疑。随后,管女士赶紧将中奖彩票拍照,发给南通市福彩中心工作人员,经过确认,确实中了“壕7”头奖40万元!小伙子开心极了,第一时间通知了自己的老婆和妈妈。除了40万元大奖,这本彩票还刮出了300元奖金。

第二天一早,南通市福彩中心迎来了这位幸运彩民。他告诉工作人员,自己刚成家不久,也迎来了新生命的降临,这笔幸运奖金给全家带来了幸运,很感谢福彩,今后还会继续支持福彩。

通彩

## 彩市公告牌

### 无锡彩民守号两月中“15选5”6.88万

8月31日晚,福彩“15选5”第2018236期开奖号码为09、12、13、14、15,开出了四连号,俗称“中五连四”。当期中出特别奖2832注,单注奖金3238元;中出一等奖2832注,单注奖金106元;中出二等奖32727注,单注奖金10元。在无锡中南路农机家舍门口的32020411福彩投注站,彩民荣先生一举擒获20注特别奖、20注一等奖和200注二等奖,收获奖金6.88万元。

日前,荣先生来到无锡市福彩中心领取了奖金。荣先生说,他在两个月前开始守这组号码。当时选号时,他根据多年的投注经验,“15选5”一般每隔一段时间都会有四连号开出,且奖金丰厚,便选择了一组四连号作为投注号码。平时也并不是每期都会买,只有双色球不开奖的日子才会投注“15选5”。每次投注号码不变,资金有多有少,有时采用单式投注,有时采用胆拖方式投注,就这样断断续续守了近两个月,没想到在第2018236期投注中,他用4胆11拖的方法一举中得奖金6.88万元。

福彩“15选5”是全国小盘乐透玩法。江苏、上海、浙江、安徽、江西、福建6省市实行华东区域联合销售,其投注方法可分为自选号码投注和机选

号码投注;投注方式有单式投注、复式投注、多期投注、多倍投注和基数组合投注。具体中奖规则如下: 特别奖:单注投注号码与当期5个开奖号码全部相同,且至少包括4个连续自然数号码(中奖号码顺序不论,下同); 一等奖:单注投注号码与当期5个开奖号码全部相同,若有以上特别奖情形,视为兼中; 二等奖:单注投注号码当期与开奖号码中任意4个号码相同,不得与以上奖等兼中。 高奖等中奖者按中奖注数均分该奖等奖金,并以元为单位取整计算;低奖等中奖者按奖等的单注固定奖额获得奖金。

锡彩

## 彩市公益行

### 张家港福彩“和你在一起”,资助患病困难家庭

张家港市凤凰镇西参村村民徐阿姨因为家里急需用钱,向张家港市电视台栏目组求助,请电视台帮忙换取新版市民卡。在帮她拿到市民卡之后,栏目组工作人员考虑到她家的情况比较困难,又带着她到福彩中心申请“和你在一起”爱心公益救助。经过家庭情况审核后,张家港福彩热心资助了徐阿姨一家5000元福彩公益金。

今年64岁的徐阿姨和老伴都已退休多年。2014年,徐阿姨生了一场大病,动了两次手术,花去了几十万元医疗费。徐阿姨的老伴患有高血压和银屑病,这些年因身体不好没有工作。他们唯一的女儿家境一般,女婿做生意亏本,女婿的父亲又因爆炸失去了一条腿,还有个孩子在上学。徐阿姨每个月的药费需要六七百元,检查费另外计算。所幸的是,徐阿姨夫

妻俩的退休工资加起来有两千多元,但仅能勉强维持家里的基本开销和医药费支出。通过电视台了解了《和你在一起》爱心公益项目后,徐阿姨向张家港市福彩中心递交了求助申请。张家港市福彩中心详细了解徐阿姨家的实际情况后,立即安排工作人员送去了5000元福彩公益金。

港彩